
11 

 

Ⅴ 令和６年度 利用者アンケート結果について 

 

対象者：すまいる利用者（0～5歳児の未就園児親子） 回答数：26組 

期 間：令和 7年 2月 10日～2月 25日 

 

１ 今年度「すまいる」を利用したお子様の年齢 （兄弟含む） 

 

・0～６ヶ月 2組 （ 8％） 

・7～12 ヶ月 3組 （12％） 

・１歳児 17組 （65％） 

・２歳児 4組 （15％） 

・３歳児以上  ０  0 

 

2 「すまいる」を利用して良かったことは何ですか。（複数回答あり） 

 

1．  利用者同士で交流や情報交換ができた ２５組 （96％） 

2．  子どもが安心して遊ぶことができた ２６組 （100％） 

3．  子ども同士が関わる場になった ２２組 （85％） 

4．  担当員や専門講師に育児に関する相談が行えた ２０組 （77％） 

5． 行事を楽しむ製作や集りに参加できた ２４組 （９２％） 

6. 育児講座を受講し子育てに生かせた １４組 （５４％） 

7. その他  ６組 （２３％） 

 

（利用者アンケート 考察）  

・子どもの成長に子育ての喜びを感じ、自分自身に余裕のないときの子育てに大変さを感じ

る保護者が多かった。利用親子に関わりながら、子どもの成長を共に喜び合い、大変さに寄

り添い、安心して過ごせる温かい環境を今後も作っていきたい。 

・育児講座の内容については、ほぼ利用者のニーズと合致していた。今後も、利用者の意見

も参考にしながら、利用者から相談数の多い、子どもの発達に関する分野・親子で楽しめる

活動や利用者のリフレッシュになるような内容をバランスよく取り入れ、計画を立案する。 

 

＊要望等に対する意見については、改善策をすまいる室内に掲示して利用者に周知した。 

 


